

# 中国妙招破解佩罗西引狼入室挑衅阴招 意如香

美国反华妖婆佩罗西近日来，不断在中国台湾问题上耍花招，在自己即将卸任美国参议院议长的倒计时，在一众美国鹰派反华政客的纵容下，上撞下跳，大打台湾牌企图挑衅中国，妄图激怒中国首先动手引发台海热战，为美国在俄乌冲突中遭到的被动劣势，利用引发另一场热战，一方面让美国军工复合体获得更加丰厚的战争横财，更让俄国因中国也陷入台海热战中，而失去中国背靠背的战略支柱，从而“一箭双雕”打击俄国与中国。

如何激怒诱导中国？佩罗西以82岁的老命相博，肆意以美国第三号人物闯访

台湾，图谋以此引发全美与西方国家的“同情”，一旦佩罗西的军用座机被中国拦堵或击落，必将引起全美与西方阵营的协防应对，并把中国陷入舆论“谴责”的不义境界中，让美国站在“道德最高点”，把中国污蔑成“好战”的“狂人”。佩罗西的如意算盘打得叮当响，不料拥有“孙子兵法”的中国领导层，火眼金睛，早已看穿老妖婆的图谋，中国外交部发言人赵利坚两天前调侃说：“祝佩罗西出入平安”，一语道出玄机，就是要让妖婆乖乖“平安”飞进来，再气急败坏“平安”飞出去。中国不动声色，就在佩罗西进入台北当晚，即刻宣

布封守台湾四周海域，禁止海运与航空进入领海领空，并宣布禁止台湾一百多家农产商销往中国。从经济与军事上双管齐下，“关门打狗”，扭住“台独”咽喉，让“台独”从此出不去，进不来，看他再逍遥作孽到几时？

这是一盘妙招，因为中国目前的主要矛盾是遏制“台独”勾联外敌，分裂祖国的图谋，必需首先挫败“台独”引狼入室，坏我中华复兴大业的阴谋诡计。只是“万事俱备只欠东风”，如今佩罗西脚踏“中国核心利益底线”，正是她给中国送来了“东风”，让中国取得了战略主动，名正言顺“封守打击台独”，导致

佩罗西在国际上颜面尽失，“偷鸡不成蚀把米”，使得中国随时可以在外交上缔结国际统一战线，联合一切受美国霸权欺凌的国家，共同携手敲打美国。台湾问题是

中国内政，台湾民众与大陆的骨肉同胞，中国人不打中国人，要打击的是“台独”顽固派。现在正在关门打狗，让他们山穷水尽，就是要把“台独”往死里打——“台湾”地动山摇的日子就在眼前了，时与势都在中国这一边。

海内外炎黄子孙，擦亮眼睛，不再被网络造谣所迷惑，要扫除一切害人虫，全无敌！



美国国会众议长佩洛西

## 台媒：大陆长春舰 星期五早越过台海中线

消息人士透露，有一艘不明舰艇星期五（8月5日）早上越过台湾海峡中线，据推断为中国大陆海军052C舷号150长春舰，台军已采取“近迫”方式驱离。

据台湾中时新闻网报道，台湾军方消息人士透露，被称为“中华神盾”的

052C导弹驱逐舰“长春号”星期五出现在台湾本岛西南部，并已穿越台湾海峡中线。台湾成功级巡防舰立即采取“近迫”方式驱离。

台湾海军人士称，过去未曾出现中国大陆解放军潜舰越过海峡中线的情况，因此台湾海军若有侦

测到对岸舰艇，通常会采取在约四海里外进行监控。台湾民众星期五提供的照片显示舰艇已经逼近不到1000公尺，显示对方已越过台海中线，台湾海军不得不采取行动驱离。

海军人士也指出，这种情况相当罕见，也显示状况极度

紧张。

另外，同一天还发现同级的052D级“南京舰”逼近花莲外海。根据“中国军网”公布，南京舰在花莲和平外海以“赏鲸船视角”逼近。台湾海军济阳级巡防舰兰阳号（935），以约500公尺超近距离在旁监控。

报道称，052C型驱逐舰同级舰共有六艘，四面主动式相位阵列雷达，被称为“中华神盾”。满载排水量达7000吨，配有射程达300公里的鹰击62反舰导弹等武器系统，长春舰是隶属中国大陆解放军东部战区海军驱逐舰六支队的舰艇。（早报）